



Egyetemi Díszpolgár

KRE SzMSz II. 2. sz. melléklete 11/A. §

A Szenátus az Egyetem Díszpolgára címet adományozhatja azon, az Egyetemmel munkaviszonyban vagy más foglalkoztatási jogviszonyban nem álló, illetve egyéb jogcímen juttatásban nem részesülő természetes személynek, aki támogatásával, tevékenységével, az Egyetem érdekeit képviselő magatartásával kiemelkedő mértékben hozzájárult az Egyetem oktatási, kutatási és kulturális feladatainak előmozdításához, az intézmény hazai és nemzetközi elismertségének öregbítéséhez.

A cím birtokosa a „Károli Gáspár Református Egyetem Díszpolgára” cím használatára jogosult.

A Károli Gáspár Református Egyetem Szenátusa
104/2024. (VI.27.) sz. szenátusi határozata
értelmében

Egyetemi Díszpolgár
címet adományoz

Tombor László,

a Baár-Madas Református Gimnázium, Általános Iskola és
Kollégium igazgatója részére.

Kelt Budapesten, 2024. október 11-én.

Prof. Dr. Trócsányi László
rektor



Tombor László, a Baár-Madas Református Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium igazgatója nagy szerepet vállalt abban, hogy intézményeink között sok éve folyamatos és aktív kapcsolat áll fenn. Vezetésével a Baár-Madas Gimnázium évente fogadja Egyetemünk képviselőit, hogy bemutathassák a Károlit a végzős diákoknak, továbbá Egyetemünk oktatóit az intézmény tudományos napján rendszeresen előadásra hívják. Ezen kívül a Gimnázium gyakorlóiskolaként fogadja hallgatóinkat tanulmányi gyakorlatra. A Károli Junior Akadémia Tanács aktív tagja. Rendszeresen részt vesz a szervezeti egység által szervezett programokon, értékes javaslataival, ötleteivel nélkülözhetetlen hozzájárulást nyújt a Károli Junior Akadémia színvonalas működésének biztosításához.

A köztársasági elnök a Magyar Érdemrend lovagkeresztje polgári tagozata kitüntetéssel díjazta Tombor László több évtizedes példaadó pedagógusi, oktatásszervezői és intézményvezetői tevékenységét, a fiatal tehetségek kibontakoztatásáért végzett odaadó munkáját. A Károli Gáspár Református Egyetem az egyetemi díszpolgár cím adományozásával mond köszönetet az intézményeink között a korábbiakban és várhatóan a jövőben fennálló eredményes és előremutató együttműködésért.